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3.1 a 
 JAK PRACOVAT SE ZÁZNAMOVÝM ARCHEM 

U JEDNOTNÉ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY (JPZ) 
 

    
  U písemných testů JPZ z českého jazyka a matematiky se výsledky zapisují do záznamových archů. 

Způsob vyplňování CERMAT testů je specifický a často se v něm chybuje. Tato doporučení vám 
pomohou se na něj připravit. Přímo u jednotné přijímací zkoušky dostanete spolu s testem i návod, 
jak záznamový arch vyplňovat, ale může vám pomoci, pokud se systémem seznámíte dopředu. 
Odpovědi zaznamenáváte přímo do záznamového archu, který dostanete na místě v den konání 
jednotné přijímací zkoušky. Pomocné výpočty a poznámky můžete psát na zvláštní papír, který si 
vyžádáte na místě (ne na vlastní). 
Během zkoušky nemáte nárok na nový arch – to znamená vyplatí se s archem umět pracovat. Každý 
záznamový arch je po zkoušce naskenován a vyhodnocován systémem, proto je důležité, aby byly do 
záznamového archu odpovědi zaznamenány správně. 
 

 
 
VYPLŇOVÁNÍ ZÁZNAMOVÉHO ARCHU 
 

 Hodnoceny jsou pouze odpovědi uvedené v záznamovém archu 
 
Zaznamenávat do archu je možné pouze povolenými pomůckami, tj. černou nebo modrou propiskou 
(ideální je popisovač - liner).  
Rýsovat se může obyčejnou tužkou, ale je potřeba poté vše obtáhnout propiskou (včetně kružnice)  
Otevřené úlohy vyplňujte ideálně psacím písmem do vyhrazeného pole. Důležité je, aby odpovědi 
nebyly zaznamenány mimo vyhrazené pole, protože by pak nebyly hodnoceny (hodnotitel je nevidí).   
Odpovědi, které NEJSOU slovní, je potřeba křížkovat  podle návodu, tj. od rohu do rohu: křížek 
nesmí být menší, není povolená ani jiná značka (fajfka, tečka, vybarvení apod.). 
Chcete-li odpověď opravit, pečlivě zabarvěte původně zakřížkované pole a nově zvolenou odpověď 
vyznačte křížkem. Opravy je dobré pečlivě promyslet, jednou zabarvené pole již nelze označit jako 
správnou odpověď. 
U některých úloh je vyžadováno popsat i postup  
 

 Doporučujeme zaznamenávat odpovědi do archu průběžně. V časovém tlaku při přepisování 
výsledků celého testu může dojít k chybám! 

 

 
 

 Telefon musí být v průběhu zkoušky vypnutý, povoleny nejsou ani chytré hodinky. Nesmíte mít 
také kalkulačku ani žádné další pomůcky. Doporučujeme vzít si klasické hodinky. 

 Na test z matematiky máte 70 min na test z českého jazyka 60 min. (pokud vám toto nebylo 
upraveno PPP) - po celou tuto dobu nesmíte opustit učebnu. Pokud tak učiníte, nesmíte se do ní 
již vrátit. Doporučujeme nevzdávat test dopředu a využít všechen čas! 

 
 
 
 
 
 
 
  

 

CO SI  VZÍT  NA JEDNOTNOU PŘIJ ÍMACÍ  ZKOUŠKU S  SEBOU? 
V pozvánce jsou uvedeny i povolené pomůcky. Většinou budete potřebovat: 

 Vytištěnou pozvánku ke zkoušce 
 Průkaz totožnosti 

Psací potřeby: 
 propisku (modrou nebo černou – jiné barvy nejsou povoleny). Důležité je, aby propiska psala 

dostatečně silně! Povoleno není gumovací pero nebo fixy, plnící pera apod. 
 obyčejnou tužku + ořezávátko a gumu 

Rýsovací potřeby: 
 trojúhelník s ryskou 
 pravítko 
 kružítko 
 úhloměr 

 Za neuvedené řešení úlohy či za nesprávné řešení úlohy jako celku se neudělují záporné body, 
ale zároveň u otevřených úloh platí, že za chybu se považuje i nesprávná či chybějící dílčí 
odpověď a počet chyb se promítá do celkového hodnocení úlohy. 
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3.1 a 
 CUM SĂ LUCRAȚI CU FIȘA DE ÎNREGISTRARE 

EXAMENUL UNIC DE ADMITERE 2024 
 

    
  La probele scrise JPZ de limba cehă și matematică, rezultatele se înregistrează în fișe de înregistrare. Metoda de 

completare a testelor CERMAT este specifică și adesea se fac greșeli anume la îndeplinire.- Aceste sfaturi vă vor 
ajuta să vă pregătiți pentru această metodă specifică. La examenul unic de admitere, împreună cu testul, veți 
primi și instrucțiunile privind modul de completare a fișei de înregistrare, dar ar fi bine să vă familiarizați în 
prealabil cu acest sistem. 
Răspunsurile se scriu direct pe fișa de înregistrare pe care o veți primi pe loc în ziua examenului unic de 
admitere. Calculele și notele ajutătoare pot fi scrise pe o hârtie specială pe care o solicitați la fața locului (nu pe 
foi proprii) 
Pe parcursul examenului nu aveți dreptul la o fișă nouă, ceea ce înseamnă că trebuie să știți cum să lucrați cu ea. 
După examen, fiecare fișă de înregistrare este scanată  și evaluată de sistem, așa că este important ca 
răspunsurile să fie înregistrate pe fișa de înregistrare corect. 
  

 
 
ÎN  CE  MOD  SE  ÎN REGIS TREA ZĂ  RĂS PUN S U RILE  
 

 Se evaluează doar răspunsurile indicate în fișa de înregistrare 
 
Înregistrarea în fișă este posibilă numai cu rechizitele permise, adică un stilou negru sau albastru (în mod ideal 
un stilou - liner). 
Puteți desena cu un compas cu creion obișnuit, dar apoi trebuie să conturați totul cu un stilou (inclusiv cercul). 
În mod ideal, răspundeți la întrebările deschise în spațiul prevăzut. Este important ca răspunsurile să nu fie 
înregistrate în afara căsuței, deoarece nu vor fi notate (evaluatorul nu le vede). 
Răspunsurile care NU sunt cu cuvinte trebuie să fie marcate cu o cruciuliță  conform instrucțiunilor, adică de 
la un colț la altul: cruciulița nu trebuie să fie mai mică și nu este permisă niciun alt semn (bifă, punct, colorare 
etc.). 
Pentru a corecta răspunsul, colorați cu atenție căsuța inițială și marcați cu o cruce răspunsul nou selectat. Este 
bine să vă gândiți bine la rectificări; odată ce o căsuță a fost colorată, aceasta nu mai poate fi marcată ca răspuns 
corect. 
La unele sarcini se solicită descrierea procesului.  
 

 Vă recomandăm să înregistrați răspunsurile pe fișă pe parcurs. Din cauza lipsei de timp la sfârșitul testului, 
puteți face greșeli la introducerea rezultatelor! 
 

 
 

 În timpul testului, telefonul trebuie să fie închis, nu sunt permise nici ceasurile inteligente. De asemenea, nu 
puteți avea un calculator sau alte ajutoare. 

 Pentru testul de matematică aveți la dispoziție 70 de minute, iar pentru testul de limbă cehă 60 de minute ( 
dacă nu a fost ajustat de PPP) - în acest timp nu puteți părăsi sala de clasă. Dacă ieșiți, nu vă puteți întoarce 
în clasă. Vă recomandăm să nu predati testul înainte de timp și să profitați la maximum de timpul acordat! 

 

  

CE  TREBUIE  SĂ  LUA ȚI  CU  D VS .  LA  EXAMEN U L DE  AD MITERE  UNI F I CA T?  
În invitație sunt enumerate rechizitele permise, pe care trebuie să le verificați și să le respectați. De 
obicei, aveți nevoie de: 

 Invitația la examen tipărită 
 Actul de identitate 

Rechizite pentru scris: 
 stilou (albastru sau negru - nu sunt permise alte culori). Este important ca stiloul să scrie suficient de 

puternic! Nu sunt permise stilouri cu gumă de șters sau markere, stilouri cu peniță etc. 
 creion simplu + ascuțitoare și radieră 

Pentru desen: 
 echer cu scală 
 riglă 
 compas 
 raportor 

 Pentru lipsa răspunsului sau pentru răspunsul incorect, nu se acordă puncte în minus, dar, în același 
timp, pentru întrebările deschise, un răspuns parțial incorect sau lipsă este, de asemenea, considerat o 
greșeală, iar numărul de greșeli se reflectă în punctajul general al întrebării. 
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